

守初心 担使命 找差距 抓落实

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

市委常委会召开主题教育调研成果交流会

本报讯 10月31日,市委常委会召开主题教育调研成果交流会,总结交流调研成果,着力解决突出问题,推动主题教育不断往深里走、往心里走、往实里走。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话。省委主题教育办联络组组长吕缙、成员吴冰桦,省委主题教育第一巡回指导组组长姚金荣、副组长范民康和指导组成员全程参与指导会议。

主题教育开展以来,市委常委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和中央重大决策部署,围绕全市重点、热点、难点问题,结合分管工作,深入基层一线,全面了解情况,提出务实对策,形成了一批高质量的调研成果。会上,市委常委逐一发言,围绕轨道交通、智能制造产业发展,建筑工地扬尘治理,发展总部经济,平安宝鸡建设,群众身边腐败问题整治,中小企业融资难问题化解,群众文化活动建设等课题,深入交流调研成果,认真查摆问题、分析症结,提出有针对性的改进措施。

会议指出,调查研究是做好各项工作的基

本功,也是贯穿主题教育的一项重点措施。下一步,重点要在调研成果转化上下功夫,要把调研成果转化成为守初心、担使命的思想自觉,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,不断升华思想认识、增强工作本领;要转化为为民服务的具体行动,切实解决好群众的操心事、烦心事、揪心事;要转化为“稳增长”的具体措施,把调研成果变为具体项目,为全市高质量发展作出积极贡献。

会议强调,要全面落实习近平总书记关于主题教育“四个到位”的重要指示,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,一体推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施。要层层压实责任,搞好督促指导,加强宣传引导,确保主题教育扎实推进、有序开展。

姚金荣在讲话中指出,此次交流会大家准备充分,选题很好,原因剖析深刻,提出的对策针对性、可操作性强。下一步,要在抓好调研成果转化的同时,切实做好学习教育、检视问题、整改落实等工作,把主题教育不断引向深入。

(齐颖 金鑫)

强化为民服务意识 践行主题教育精神

省委主题教育第一巡回指导组在渭滨区开展调研

本报讯 10月31日,省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一巡回指导组组长姚金荣一行来到渭滨区部分社区、学校就主题教育开展情况进行调研。

当天上午,省委主题教育第一巡回指导组先后来到渭滨区龙山雅居综合服务中心和渭滨中学,详细了解社区党建、学校建设和主题教育开展情况,并与基层同志交流,询问了存在的困难和问题。

姚金荣指出,深入开展主题教育,要把

准政治方向,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的根本任务作为主线贯穿主题教育始终。加强理论武装,扎实开展学习,推动工作落实,确保教育质量,努力解决老百姓的操心事、烦心事、揪心事。坚持深化主题教育学习,用为民服务的行动践行主题教育精神。

省委主题教育第一巡回指导组副组长范民康、市领导王都让等参加调研。

本报记者 唐君恺

强化规矩意识 坚定理想信念

市政协党组召开主题教育集体学习(扩大)会

本报讯 10月31日,市政协党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习(扩大)会议。市政协党组书记、主席白升安主持会议并讲话。

会上集体学习了《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》。

会议指出,对照党章党规找差距是“不忘初心、牢记使命”主题教育中学习教育、检视问题的重要内容,是推动党员领导干部主动检视自我、自觉修正错误的重要措施。党组成员和县级以上干部要发挥带头作用,按照“四个对照”“四个找一找”的要求,紧密结合政协工作实际,结合人民群众的操心事、烦心事、揪心事,认真对照

党章党规查找差距,深入查摆工作不足,深挖思想根源,真刀真枪解决问题,以实际行动补齐短板、提升水平。

会议强调,党章党规是全党必须共同遵守的根本行为规范,认真学习并严格遵守党章党规,是加强党的建设的一项基础性、经常性工作,更是全面从严治党不断向纵深发展的必然要求。党员干部要始终牢记初心使命,进一步坚定理想信念,强化宗旨意识、纪律意识、规矩意识,认真履行党员义务,严肃党内政治生活,自觉遵守党的纪律规矩,真正做到信念坚定、敢于担当、清正廉洁,不断推动主题教育走深走实。

本报记者 周淑丽

第十届“秦岭文艺奖”暨第七届“秦岭文学奖”揭晓

本报讯 10月31日,由市文联主办的第十届“秦岭文艺奖”暨第七届“秦岭文学奖”颁奖仪式在市行政中心举行,30位文艺家和1个团队分获“秦岭文艺奖”突出成就奖和优秀成果奖,6位作家分获“秦岭文学奖”小说、诗歌、散文类奖项。

本届“秦岭文艺奖”,市文联对2017-2018年度文艺工作中成绩突出的团体和文艺工作者进行了表彰奖励。李天跃、李广汉、史淑宝、赵德利、杨栋甫、杨朝霞、李馨月7人获突出成就奖;张永红、孙振刚、符浩、雷雪云、李喜林等23人和宝鸡市美声合唱团获优秀成果奖。

“秦岭文学奖”是市文联打造的一个文学品

牌,本届表彰的是2017-2018年度在《秦岭文学》杂志上刊发的优秀作品,李君的《望海崖》和李勋阳的《霸王》同获小说奖;殷常青的《摇曳》和李晓峰的《李晓峰诗歌》同获诗歌奖;孙晓玲的《孙晓玲散文》和徐岳的《童谣女神和两个教父》同获散文奖。

市委常委、宣传部长武勇超在颁奖仪式上强调,文艺作品要用社会主义核心价值观来凝聚人心,希望宝鸡作家创作出更多优秀作品。市人大常委会副主任刘焕勋、市政协副主席张望参加活动。

(段序培)

距宝鸡市文化产业发展大会还有6天

为实现中华民族伟大复兴提供有力保证

金秋时节,中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议胜利举行。全会听取和讨论了习近平总书记受中央政治局委托作的工作报告,充分肯定党的十九届三中全会以来中央政治局的工作。全会审议通过了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,这是完善和发展我国国家制度和治理体系的纲领性文件。

在庆祝中华人民共和国成立70周年之际,党的十九届四中全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定,体现了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩的战略眼光和强烈的历史担当,对决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家,对巩固党的执政地位、确保党和国家长治久安,具有重大而深远的意义。全会通过的《决定》从党和国家事业发展的全局和长远出发,准确把握我国国家制度和治理体系的演进方向和规律,深刻回答了“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重大政治问题,既阐明了必须牢牢坚持的重大制度和原则,又部署了推进制度建设的重大任务和举措,体现了总结历史和面向未来的统一、保持定力和改革创新统一、问题导向和目标导向的统一,必将为推动各方面制度更加成熟更加定型、把我国制度优势更好转化为国家治理效能产生重大而深远的影响。

中国特色社会主义制度是党和人民在长期实践探索中形成的科学制度体系,我国国家治理一切工作和活动都依照中国特色社会主义制度展开,我国国家治理体系和治理能力是中国特色社会主义制度及其执行能力的集中体现。新中国70年取得的历史性成就充分证明,中国特色社会主义制度是当代中国发展进步的根本保障。中国特色社会主义制度和治理体系是以马克思主义为指导、植根中国大地、具有深厚中华文化根基、深得人民拥护的制度和治理体系,是具有强大生命力和巨大优越性的制度和治理体系,是能够持续推动拥有近14亿人口大国进步和发展、确保拥有5000多年文明史的中华民族实现“两个一百年”奋斗目标进而实现伟大复兴的制度和治理体系。实践充分表明,我国国家制度和治理体系具有多方面的显著优势,这些显著优势,是我们坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信的基本依据。

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期。顺应时代潮流,适应我国社会主要矛盾变化,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,不断满足人民对美好生活新期待,战胜前进道路上的各种风险挑战,必须在坚持和完善中国特色社会主义

制度、推进国家治理体系和治理能力现代化上下更大功夫。这次全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题,正是考虑这是实现“两个一百年”奋斗目标的重任,必须对此进行系统总结,提出与时俱进完善和发展的前进方向和工作要求;这是把新时代改革开放推向前进的根本要求,必须以此为主轴,把制度建设和治理能力建设摆到更加突出的位置,推动各方面制度更加成熟更加定型,推进国家治理体系和治理能力现代化;这是应对风险挑战、赢得主动的有力保证,必须运用制度威力应对风险挑战的冲击,打赢防范化解重大风险攻坚战。

“经国序民,正其制度”。坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标是,到我们党成立100年时,在各方面制度更加成熟更加定型上取得明显成效;到2035年,各方面制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化;到新中国成立100年时,全面实现国家治理体系和治理能力现代化,使中国特色社会主义制度更加巩固、优越性充分展现。只有坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚持解放思想、实事求是,坚持改革创新,突出坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,把我国制度优势更好转化为国家治理效能,才能为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保证。

坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,是全党的一项重大战略任务。必须在党中央统一领导下进行,科学谋划、精心组织,远近结合、整体推进,确保本次全会所确定的各项目标任务全面落实到位。各级党委和政府以及各级领导干部要切实强化制度意识,带头维护制度权威,做制度执行的表率,带动全党全社会自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,不忘初心、牢记使命,锐意进取、开拓创新,为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

(载11月1日《人民日报》新华社北京10月31日电)



(上接第一版)

全会提出,坚持和完善生态文明制度体系,促进人与自然和谐共生。生态文明建设是关系中华民族永续发展的千年大计。必须践行绿水青山就是金山银山的理念,坚持节约资源和保护环境的基本国策,坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针,坚定走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,建设美丽中国。要实行最严格的生态环境保护制度,全面建立资源高效利用制度,健全生态保护和修复制度,严明生态环境保护责任制度。

全会提出,坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度,确保人民军队忠实履行新时代使命任务。党对人民军队的绝对领导是人民军队的建军之本、强军之魂。必须牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位,巩固和拓展深化国防和军队改革成果,构建中国特色社会主义军事政策制度体系,全面推进国防和军队现代化,确保实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队,永葆人民军队的性质、宗旨、本色。要坚持人民军队最高领导权和指挥权属于党中央,健全人民军队的建设制度体系,把党对人民军队的绝对领导贯彻到军队建设各领域全过程。

全会提出,坚持和完善“一国两制”制度体系,推进祖国和平统一。“一国两制”是党领导人民实现祖国和平统一的一项重要制度,是中国特色社会主义的一个伟大创举。必须严格依照宪法和基本法对香港特别行政区、澳门特别行政区实行管治,维护香港、澳门长期繁荣稳定。建立健全特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制,要坚定推进祖国和平统一进程,完善促进两岸交流合作、深化两岸融合发展、保障台湾同胞福祉的制度安排和政策措施,团结广大台湾同胞共同反对“台独”、促进统一。

全会提出,坚持和完善独立自主的和平外交政策,推动构建人类命运共同体。必须统筹国内国际两个大局,高举和平、发展、合作、共赢旗帜,坚定不移维护国家主权、安全、发展利益,坚定不

移维护世界和平、促进共同发展。要健全党对外事工作领导体制机制,完善全方位外交布局,推进合作共赢的开放体系建设,积极参与全球治理体系改革和建设。

全会提出,坚持和完善党和国家监督体系,强化对权力运行的制约和监督。党和国家监督体系是党在长期执政条件下实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的重要制度保障。必须健全党统一领导、全面覆盖、权威高效的监督体系,增强监督严肃性、协同性、有效性,形成决策科学、执行坚决、监督有力的权力运行机制,构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制,确保党和人民的权力始终用来为人民谋幸福。

全会强调,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,是党的一项重大战略任务。各级党委和政府以及各级领导干部要切实强化制度意识,带头维护制度权威,做制度执行的表率,带动全党全社会自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度。加强制度理论研究和宣传教育,引导全党全社会充分认识中国特色社会主义制度的本质特征和优越性,坚定制度自信,推动广大干部严格按照制度履行职责、行使权力、开展工作,提高推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局等各项工作能力和水平。

全会按照党章规定,决定递补中央委员会候补委员马正武、马伟明同志为中央委员会委员。

全会审议并通过了中共中央纪律检查委员会关于刘士余同志严重违纪违法问题的审查报告,确认中央政治局之前作出的给予刘士余同志留党察看二年的处分。

全会号召,全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心,保持定力,锐意进取,开拓创新,为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 张晓娟 丢失身份证, 号码为: 610303199304181622。
- * 张晓娟 丢失残疾证, 号码为: 61030319930418162271B1。
- * 宝鸡市智力开发学校丢失开户许可证, 号码为: J7930003908701。

- * 宝鸡市陈仓区千河镇好再来商店新加盟店丢失营业执照副本, 号码为: 610321600002993。
- * 宝鸡市高新区嘉怡安百货店丢失营业执照正本, 号码为: 92610301MA6XGJQ960。
- * 葛亚峰、杜媛媛丢失宝鸡聚丰房地产产款收据一张, 号码为: 1618214。
- * 凤翔县秦北波动生物科技经营部丢失营业执照副本, 号码为: 92610322MA6XA8Y58。

- * 宝鸡高新区新日电动车下马营专卖店丢失税务登记证证正、副本, 号码为: 610321196911300223。
- * 马殷红 丢失残疾证, 号码为: 61030319920215164162。
- * 宝鸡市陈仓区自来水公司县功水站丢失法人私章一枚, 法人: 田勇。
- * 陇县兰家泾源饭店丢失营业执照正本, 号码为: 610327610031154。

- * 宝鸡市陈仓区赤沙李嗨商店丢失营业执照副本, 号码为: 610321645002047。
- * 陕西中元建筑工程有限公司太白项目部丢失公章一枚。
- * 陕西中元建筑工程有限公司太白项目部丢失卢民刚私章一枚。

公告专栏 服务热线: 3273352 法律顾问: 吴智丰律师 13309174321